
Solo el 30%  
De los padres cepillan los dientes de 
sus hijos en edad preescolar 

Piensa en su boca, cuida su salud.

CAMPAÑA DE 
SALUD ORAL EN 
EL ADOLESCENTE

Tu salud oral, nuestro compromiso www.saludoralyadolescennte.es

CAMPAÑA DE 
SALUD ORAL 
E INFANCIA

Tu salud oral, nuestro compromiso www.saludoralinfantil.es



Solo el 26%  
De los menores de 3 años han visitado 
alguna vez al dentista 

Piensa en su boca, cuida su salud.

CAMPAÑA DE 
SALUD ORAL EN 
EL ADOLESCENTE

Tu salud oral, nuestro compromiso www.saludoralyadolescennte.es

CAMPAÑA DE 
SALUD ORAL 
E INFANCIA

Tu salud oral, nuestro compromiso www.saludoralinfantil.es



1 de cada 3
El número de menores de seis años 
que presentan caries en España.

Piensa en su boca, cuida su salud.

CAMPAÑA DE 
SALUD ORAL EN 
EL ADOLESCENTE

Tu salud oral, nuestro compromiso www.saludoralyadolescennte.es

CAMPAÑA DE 
SALUD ORAL 
E INFANCIA

Tu salud oral, nuestro compromiso www.saludoralinfantil.es



1 de cada 4 
Dientes temporales con caries reciben 
tratamiento

Piensa en su boca, cuida su salud.

CAMPAÑA DE 
SALUD ORAL EN 
EL ADOLESCENTE

Tu salud oral, nuestro compromiso www.saludoralyadolescennte.es

CAMPAÑA DE 
SALUD ORAL 
E INFANCIA

Tu salud oral, nuestro compromiso www.saludoralinfantil.es




